

Виходить у Львові
щодня (крім неділі
і св. вв.) з 5-ї
години по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 12.

Листья приймають ся
лишь франковані.

Рукописи
вертають ся лишь на
окреме жадане і за вло-
женням оплати поштової.

Реклямації
неопечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дзєвників пасажа Гаво-
мана ч. 9 і в п. в. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ —.40
Поодинокє число 2 с
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ —.90
Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

*З краєвих соймів. — Парляментарні справи. —
Побільшенє французької артилерії. — Події
в Росії. — Протест Ватикану. — Македонські
шайки. — Здоровлє перського шаха.*

В чеськім соймі вела ся вчера дальша дискусія над бюджетовою провізорією. Німецький посол Пешка жалував ся на уюслїдженє Німців в краєвій адміністрації. Виборча реформа грозить середньому станову в містах і по селах заливом зі сторони робітничих верств. По переведеню виборчої реформи ціле населенє без ріжниць народности і верств повинно злучити ся до спільної праці, до котрої бесїдник все готовий. По промовах кількох послів чеських прийнято в голосованю бюджетову провізорію і сойм закрито.

Як з Відня доносять, на дневнім порядку найближшого засіданя палати послів, яке відбуде ся в середу дня 9 січня о годині 3 по полудні, стоять слїдуючі справи: 1) Справозданє промислової комісії о правительственнім предложеню в справі проєкту закона для спиненя пиянства, 2) справозданє наукової комісії о ухвалі палати панів в справі інжинірского титулу.

ПАННА.

(З німецького — Роберта Гельвіґа).

По горячім дни серед жнив прийшов вечірний відпочинок. Всі уживали з вдоволенєм добре заслуженого спокою.

Она може найбільше.

Вийшла до альтанки в ліщині за дахом, аби там усеїти на лавочці.

То було улюбленє єї місце відпочинку, може тому, що она звідси могла переглянути ціле подвірє, свій властивий круг діланя від пятьох літ. Саме нині они скінчили ся, цілі пять літ!

Хто був би їй то віщував! Она, походяча з старошляхотської родини — тепер ключниця! Так, нужда учить молитви. Молитви і праці. Що полишалось їй иншого, як по наглій смерті вітця, по загальнім маєтковім банкрутєві розглянути ся за хлібом? Позаяк она від малої дитини любила ся в господарєтві, радо дала послух анонсови, в котрім якийсь вдовець глядав господині до веденя дому.

Там на горі, за тим отвертим вікном, в котрім легко колесала ся заслона від вітру, померла єму жінка, що була для него цілим істєм. Не диво, що коли входила до того дому, приймив єї хлібодавец з хмарним чєлом. І ще щось приймидо єї: налякана, полохлива громадка дїтий.

Французький міністер війни, хочачи, аби французька артилерія не була слабша від німецької, домагає ся кредиту на утворенє сто нових батарей для полевої артилерії. Бюджетова комісія годить ся на те під услівєм, що міністер війни предложить також ощадности в инших відділах армії, аби загальний бюджет міністерства війни не був більший як доси. Звідси пішли предложєня зниженя численности кінноти в часі мира і розвязанє четвєртих баталїонів при полках піхоти. Також і трен має бути зреорганізований в той спосіб, аби в часі мира складали єго лише нечисленні кадри, котрі будуть виповнені доперва в часі війни.

В Лодзі в наслідок великого фабричного лїжакавту, внаслідок котрого понад 20.000 робітників лишило ся без занятя, прийшло оногди до уличних кровавих борб, серед котрих чотирох робітників згинило а десять єсть ранєних. Полїція сконфіскувала у робітників дуже багато червоних прапорів. Між робітниками панує страшна нужда, та мимо того соціялістичні союзи старають ся викликати в Лодзі генеральний робітничий страйк. Містом переходять скріплені військові патрулі.

Вже вийшли з друку три перші томи споминів генерала Куропаткина. Четвєртий том, в котрім містять ся сензаційні ревелаяції, здержано і імовірно поки-що він не покаже ся.

Про те она перед тим не подумала і тому на смерть налякала ся та постановила покинути той дїм як найскорше. Але безпомічний хробачок в колісцї, задля котрого єго мати мусїла покинути той свїт, так був нещастний і бідний, що їй дуже жаль єго зробило ся. Тому лишила ся поперед всего з милосердія.

Тяжкі часи перебувала она. Примхи сумуючого чоловіка, недуги дїтий, неурожаї і страги.

Але спільна недоля зближує людей. Она честно подїляла все і вскорі мала ту радієть, що відчувала в собі ніколи доси незазананє вдоволенє.

Від сонїшної погоди єї цілого єства грів ся цілий дїм.

Слуги сьміяли ся і знов співали, а господар дому, хоч нарікав, то однако она умїла найти для него тільки слів потїхи, що він чим раз більше годив ся з своєю стратою і з лекшим серцем говорив про минуле. І дїти, одно по другім почали привязувати ся до чужої панви. Очевидно, що не прийшло то легко і без борби. З троїма меншими не мала ніякого труду, але був там ще 14-літний хлопець і 12-літна дївчина, в котрих сернях образ матери ще так живо сияв, що они в чужій господині бачили лишь влїзливу єї заступницю. Але єї лагідність і терпеливість, єї милє поведєне з дїтьми і печаливість про них, а вкінци плеканє памяти небіжкки вибороли їй вскорі побїду.

Розпочав ся для неї щасливий час. І она не писала про те до свояків і дальших кузинів. Але замість тішити ся з того, вичеркнули

— Інші телеграми доносять, що також три перші томи здержано і заборонєно. Куропаткин приїхав в тій справі до Петербурга.

„Morning Leader“ доносить з Риму, що представителі Прус, Іспанїї, Австро-Угорщини, Росії і Бельгії передали Ватиканови відповідь своїх правительств на звістний протест папи против надужитя французького правительства в борбі з церквою. В тих відповідях обмежено ся лише на потвердженю, що одержано згадану ноту, а не подано ніяких дальших замїток, ані коментарів.

Із Серєс, в Македонїї наспїла телеграма з донесєнем, що вї второк вечером болгарєка ватага напала на село Клепусна і заатакувала жителїв села, котрі не хотїли перейти до ексархату. Убито начальника села, єго доньку і дволїтну дитину, відтак двох грецьких нотаблів, жінку одного з них і одну старшу жінку, а тіла убитих спалєно. Серед ранєних находить ся священик і місьєвий учитель. Ватага висадила у воздух доми 8 нотаблів і знищила весь добуток з минушого року. Кілька родин єсть без стріхи. Також і з инших сторін доносять о нападах болгарєких ватаг.

З Тегерану доносять, що стан здоровля шаха погіршив ся. У реґєнта явила ся депутация парламенту, до котрої реґєнт виголосив бесїду, висказуючи надїю, що між правитель-

они єї цілковито, яко особу, що так низько упала, з родинного спису.

Коли би горді на своє шляхотство свояки були знали, як мало она робила собі з того! Аж від тепер стала для неї родина хлібодавця виключно і єї родиною.

І яка горда і щаслива була она!

Задумана поглядала на дїм, в котрім провела пять найбогатших в досвід лїт свого житя.

Нараз зашелестїло за нею в корчах і в одній хвили окружили єї чотири сьміючі ся і веселі дївчата. Утіха, що они несподїваючу ся нічого панну так нагле заскочили, була велика і не мала кінця.

Панна виравді удала, немов би налякала ся, але той жарт повтаряв си майже кожного дня, так що она все була приготовлена на напад. До того належали ся дїтям єї вільні вечерні години. Так було заведено від початку і дїти держали ся уперто того звичаю.

— Прошу поглянути — відозвала ся одна із старших дївчат. — Я найшла лавїнки, чи то не рідкість тепер, з початком верєсєня?

Панна взяла хорошиї цвїт з рук дитини.

— Справді! — відповіла. — О тій порі той цвїт то рідкість.

— Правда? А чому то так? — спитала друга.

— Чи я знаю?

І панна задумала ся, глядячи на цвїт.

Хто знає ті неї тайні сили природи? Тільки благословєнїє довола: всюдї прозябає і ростє, навіть на скошєних луках і стернишах.

— Знаєте дїтоньки — ви видаєте ся мені так як ті цвїтки. Моє житє було без сонця

ством а народом буде панувати згода. — Шах і наслідник престола підписали конституцію, забезпечуючу між іншими фінансову контролю і утворене сенату, який в часті буде складатися з вибраних членів. Крім того наслідник престола з'обов'язався письменно, що теперішнього парламенту не розв'яже бодай ще через два роки.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 1-го січня 1907

— **Іменованя.** Міністерство торговаї надало офіціалам поштовим: Бол. Волод. Дзвільському, Йос. Ціннерови і Юл. Гамерскому посади контролорів поштових у Львові, а старшому офіціалови поштовому Кар. Маг. Міллєв посаду контролора поштового в Ярославі.

— **Справи особисті.** С. Е. п. Намістник гр. Андрій Потоцький вернув до Львова. — Шеф секції в Міністерстві рільництва п. Вячеслав Залеский виїхав зі Львова до Відня, щоби обняти урядоване на своїм новім становищі.

— **Неправчі іспити зрілости** в зимовім реченні відбудуться у всіх школах середніх дня 5 лютого 1907. Кандидати, котрі одержали з краєвої Ради шкільної призволене приступити до того іспиту, мають зголосити ся в дирекції дотичного заведеня бодай на тиждень перед наведеним реченцем.

— **З львівської архієпархії.** Петро Рудакевич одержав канонічну інституцію на парохію Закомарє. — Установлені: завідателем Роман Березинський в Мужиліві, а сотрудниками: Лев Абрисовский в Глинянах містї, Волод. Семків в Шилах, Григ. Редчук в Дубківцях і Ом. Краевич в Нараві. — На конкурє з реченцем до 30 січня виставлені парохії: Мужилів, Сморже, Дунай, Марконіль і Плетеничі. — Іспит на виділових катихитів вложили: Вол. Гургула, Вас. Гургула, Ол. Яхимович і Мир. Данилович. — Крилошанські відзнаки одержали: Іван Бакович, парох в Лисенячах і Лев Сембратович, архикадральний сотрудник.

— **З причини заметелій сїгових** здержано виовий рух поїздів можливо аж на 48 годин

годин на лініях: Львів-Рава руска Белзєць; Львів-Яворів; Борки вел-Грималів; Тернопіль-Збоорів; Луцьків-Тісна; Переворск-Вахор; — далше на шляху Коломия Стефанівка локальної залізницї Делятин-Коломия-Стефанівка від дня 31 грудня 1906 аж до відкликаня. Крім того обмежено рух поїздів особових в той спосіб, що на шляху Рянів-Львів не будуть їздити поїзди локальні чч. 21 і 22, а на шляху Львів-Підволочиска поїзди чч. 15 і 20; далше здержано рух товаровий і приймане посилок на лініях львівського округа можливо на 48 годин з витмкою стаций положених на шляху Підволочиска-Львів-Рянів, котрі будуть і далше приймати живий товар та артикули підпадаючі вінесутю.

— **Кіт заграз дитину.** Про страшну подію доносять із Старого Самбора: В Сушиці великій, кіт, належачий до селянки Марії Митчакової, загриз оногоди на смерть дитинку зарібницї Фруськової. Дитинці було ледви три дні.

— **Огонї.** У Вигодї коло Застав, равського повіта, згоріла коршма зі всею знадобою і в цілім сегорічнім добутком. Шкода виносить около 40.000 корон. — В Лежахові, повіта ярославського згоріли дні загороди селянські. — Про огонь в Бориславі, про котрий ми вже доносили, наспіли тепер точніші вісті: В ночі з 27 на 28 грудня запалили ся гази в законї синдикату. Огонь обняв в одній хвили цілий закін разом з вежею, а вертник, котрий сидїв при роботі у вежі, не міг ані кроком рушити ся і згорів на місци. Вув то чоловік молодий, іменем Серафим, женатий, батько кількоро дїтий. Крім того понекло ся ще й двох помічників і нема надїї, щоби удало ся удержати їх при житю.

— **Убийство.** В суботу в ночі вертав різницький челядник Врік саними до дому і задержав ся коло одного з шинків у Винниках, щоби загригти ся, а конї лишив перед коршмою. Коли за хвили вернув, побачив, що коний нема. Зачав отже допитувати ся стоячих недалеко на улии хаонців, що стало ся з коньми, а они сказали ему, що їх забрав якийсь Охман і санкує ся по Винниках. Врік побіг за ним, а дігнавши его, крикнув до него: На що ти мордуєш мені конї?! У відповіді на то пхнув Охман Вріка ножем в груди так сильно, що ніж аж вбив ся в само серце, а Врік в одній хвили повалив ся неживий на землю. Того було ще Охманови за мало; він кинув ся на неживого і ще одилайцять разів поколов его ножем. По тім убийстві пішов спокійно до дому, де небаком арештували его жандарми і відставили до суду у Винниках. Убийник називає ся Франц Охман і єсть зарібником.

— **Справді** — скрикнув відтак — дитина правду каже. Що ми вам завдячуємо, не дасть ся висловити!

Она спокійно заперечила.

— Чи вже послідний віз в стодолі? — спитала виминаючо.

— Так, послідний. І благодать сего року, стодолі майже не можуть змістити збіжа. Ще кілька таких літ і я позбуду ся всіх клопотів.

Его погляд упав на вікно, за котрим колісь померла его жінка.

— Колиб она була того дожила! — зітхнув.

Мовчки гляділи обоє, як поволи сьвітло заходячого сонця гасло.

— Але я не повинен жалувати ся — говорив далше. — Тисячам людей ще гірше веде ся. Що минуло, не верне ся. Чи знаєте, що саме нині...

— Я мала би забути! — перебила ему скоро. — Для мене був той день переломом в моім житю. І ви лиш не гадайте, що я зробила вам більше доброго як ви мені.

Він з вдячностю вхопив ві руку.

— Вас немов Господь післав пам.

— Скажіть мені — відозвав ся по хвили, вдивляючись в неї — чи вам справді добре у нас, чи лише так кажете?

Она спокійно видержала его погляд, відтак відповіла рішучо:

— Я не лише так говорю, але й так чую. Обовязки, які я обіймила у вас, стали для мене такі милі, що я навіть не відчуваю, що то обовязки.

(Конець буде).

— **Зухвалий рабунок.** У Львові починають вже діяти ся річі, яких би навіть в кругах львівської поліції не припускали. Вчера в само полудне доковапо в будинку Банку союзного при ул. Третого Мая ч. 7 напад в цілі рабунку, когрий своєю зухвалостю пригадав недавний напад при ул. Личаківській на студента прав п. Вереша, котрому зрабовано квоту 3000 корон. Факт представляє ся як слїдує: Возний згаданого банку Григорий Тузак, чоловік молодий і сильний, ніс з австро-угорського банку в торбі 55.000 корон гогівкою і 150.000 корон векслями. В хвили коли увійшов до банку і входив на сходи, напав на него якийсь молодий, порядно одягнений чоловік і вдарив залізним боксером в бороду та завалив на землю. Напаєтник хотїв очевидно вдарити его у висок та приголомшити, але Тузак в тій хвили відвернув ся і не стративши притомности, почав кликати на поміч. На то надбіг другий возний, Боярекий і обом удало ся зловити напаєтника і віддати в руки поліції.

Приведений на поліцію почав напаєтник удавати божевільного, але мимо того подав своє назвище і адресу помешканя. Поліція переконала ся, що він дійсно називає ся Йосиф Новаковський, і мешкає при ул. Бема ч. 6. Новаковський має 21 літ і вислужив у войску яко охотник. До недавна мешкав він у свого батька при тій самій улици а тепер винаймив собі помешканє у чужих людей. Батько его єсть від 15 літ візником при кіннім трамваю а працюючи честним способом, допомагав синові як міг а навіть ще тепер давав ему із своєї скупної платні 30 корон місячно, а жінку свою і дві доньки вислав на село, де они гесподарять на ґрунті. Новаковський не хотїв учити ся ані працювати; вислуживши у войску при артилерії в Перемишли, вступив був на практику до копальні нафти в Бориславі, але що був нероба, покинув ту службу і волочив ся по Львові.

Далше слїдетво показало, що Новаковський жив у великій дружбі з сином шинкаря при ул. Городецькій, Йоахимом Шварцером, таким самим непотрібом як і він. Оба волочили ся по містї, посиляли перепиєні листки з образками, а коли Шварцер заявив охоту вступити до войска, ефабрикував Новаковський для него сьвідоцтво матури з самбірської семінарії учительської. Шварцер вмовив в свого батька, що здав іспит яко екстерніст і на тій основі вимантив від батька кількасот корон, котрими поділив ся з Новаковским. Арештований Шварцер признав ся до сего обманьства, але до участі в рабунку не признає ся. У Новаковського знайдено також декрет на практиканта при урядї мір і ваг, але здає ся, що то також підроблений декрет, котрим він хотїв затуманити свого бідного батька і показати, що ніби то він має якесь становище.

Новаковський удає все ще божевільного. Вчера приведено его до австро-угорського Банку, але ніхто з урядників не міг пізнати его і сказати, чи не крутив ся він тоді в Банку, коли там урядник з Банку союзного відбирав гроші і передавав возному. Єсть згода, що то може Шварцер підглянув і дав Новаковському знати. Шварцер має літ 19, а поліція переконала ся, що він був вчера рано в помешканю Новаковського і разом з ним о 11 год. вийшов до міста. Небаком по доконанім нападі явив ся він в помешканю Новаковського і сказав его господини, що Новаковський «зваріював» і побив возного з банку. Далше переконала ся поліція, що Новаковський діставав часто від когось з Борислава гроші. Перед трома днями дістав був 100 К, а вчера знайдено при нім лиш 4 К 74 с. Єсть підозрінє, що то був Новаковський тим, котрий обрабував недавно тому Вереша. Слїдетво в обох напрямках веде ся енергічно далше.

— **Вісті з Бразилїї.** Пише о. Клим Бкуховский ЧСВВ. з Курітиби до радника Т. Рєваковича у Львові, що коли о. Нікон Роздольский помер в Ріо Кьяро в листопадї 1906, то жаден руский священик о тім не знав і через то не міг взяти участі в похоронї. Велика шкода о. Нікона Роздольского, бо покійний зажив ся щиро працею над Русинами. Заложив братство серця Ісуса і братство Апостольства Молитви, побудовав дні церкви, заложив хор музикальний, заложив при братствї Апо-

і без цьвітів, коли отець помер і я муєла покидати рідні сторони. І милосердний Господь дав мені вас, аби вас плекала і виховувала як моїх любих вішунів весни.

А відтак пригадавши собі на той день, тронута розкрила руки і діти кинули ся їй на груди.

— Чи ви мої цьвітки?

— Ваші — ваші! — крикнули діти одногосно, пригортаючи ся до ві люблячого серця.

То був красний образ вечірний і мужчина, що вертав слезжкою з поля до дому, здержав свої кроки, аби надивити ся і послухати.

З него била сила і гордість, а однако на той вид его черти злагідніли і немов пом'якли. Не міг довше здержати ся і постунив з поза корчів наперед.

— Добрий вечер! — відзвав ся голосно серед глибокої тишини.

Панна стрепенула ся; кров ударила їй! — Ви підслухували, пане Міллер? — спитала, стараючи ся укрити заклопотана.

— Я не міг инакше, даруйте мені! — відповів, подаючи їй руку. — Але цуєтїть вже раз панну, діти! Ви ві мучите!

— Ні, ми ві не мучили тату! — крикнуло одно з дїтий.

— Миж ві цьвітки!

— Ми лиш любимо ві.

І знов мали повторити ся пестощі. Але отець зробив всеому тому ковець, велївши дітям іти. Тут не було ради, бо Міллер був дуже строгий.

То знали его діти.

Кілька хвиль пізнійше, а панна і господар лишили ся самі. Господар заткнув глибоко палицю в землю.

стольства Молитви бібліотеку з книжок руских вартости коло 1000 К. Ріо Клярю в найбільша колонія руска по рускій колонії в Прудентополіс, бо має 8000 душ. По смерті о. Ніко-на Роздольського баламутить дуже знаний Стефан Петрицький через свою пружину Івана Занька Русинів в Ріо Клярю. Той Стефан Петрицький то правдива кара Божя — кілька він тут зла наробив — кілька людей пошеу — годі виповісти. П'яту колонію Ріо Клярю цілком знищив. А висланник его Іван Занько голосить всюду по Ріо Клярю, що тільки православні св'ященники з північної Америки то правдиві отці духовні, бо они бороду носять, як Ісус Христос. І много недосвідних людей позискує для своєї ложної науки. Говорять, що Іван Занько писав вже до північної Америки, щоби спровадити „батькушу“. Ще того не стало у нас. Досвідчав нас Бог. Тепер треба би ще доконче нових сил до праці. Я надіяв ся, що тепер піде праця наперед, бо нових двох св'ященників о. Сімків і о. Титла ЧСВВ. прибуде, а тут ненадійно оден руский св'ященик вимирає. Не знаю, що буде з колонією в Ріо Клярю. Єпископ куритибський домагав ся дуже, щоби ми (Василяни) обняли ту колонію. А тут сил нових дасть Бог. Може би яка поміч прийшла з Галичини. — Сего року була у нас в Парані саранча і то такими хмарами летіла, що сонця не видно було. Страти величезні. На многих колоніях все знищене, особливо ближе Куритиби, прим. в колонії Іпіранга.

— Катастрофа на залізниці. На стації Оттерсберг, на шляху Гамбург-Брема стало ся дня 30 грудня в ночи около пів до 2 години велике нещастя. Поспішний поїзд, що їхав з Гамбурга до Кольонії, наїхав з цілою сплюку з боку на поспішний поїзд товаровий. Стало ся внаслідок того, що на дворі була густа мрака і машиніст не видів в'їздових сигналів. Обі сильні локотиви розірвало зовсім а 10 вагонів, в котрих були корови, розбили ся на дрібні кусні. З убитих зв'ярят, мас снігу і розбитих возів зробила ся була одна величезна гора, до котрої годі було приступити з обави, щоби не завалила ся кожної хвилі. Та й людські трупи лежали місцями. Зі служби залізничої чотири згинули на місці, п'ять було тяжко а шість лекше покалічених. Материяльна шкода єсть дуже велика. (Гл. Телеграми).

До убираня ялинки!

Поручаю і висилаю до кожної стації поштової великий вибір легких тісточок цукорничих в скринках по зр. 1.50, знаменитих по зр. 2.— з ангелком на верх деревця о 15 кр. дорожше. Скринка і опакowane не числять ся. Антін Тесар, цукорник. — Ant. Tesar, Berno Moravske, Bäckergasse 38.

Телеграми.

Відень 1 січня. „Wien. Ztg.“ оголошує розпоряджене міністерства залізниць в справі організації служби для удержавнення лінії Північної залізниці.

Відень 1 січня. Вчора оголошено комунікат доносячий, що міністерство залізниць приступило до акції в цілі зарядження бракови вугля, який настав внаслідок браку локотив і вагонів на Північній залізниці.

Відень 1 січня. „Polit. Corr.“ заперечує, мов би папський нунцій у Відні, Бельмонте інтервеніював в справі конфлікту межі Курією папською а французьким правительством.

Прага 1 січня. По ухваленю провізориї бюджетової сойм чеський відрочено.

Гамбург 1 січня. „Hamb. Nachr.“ доносять, що катастрофа на залізниці коло Оттендорф мала шкідливий вплив на хід інтересів

в промислі, особливо же будівельнім. В поїзді тим були цінні папери на суму 15 до 20 мільонів марок, вислані гамбургськими банками в цілі управильнення ультіма в Лондоні, Бруксели, Антверпії і на інших біржах.

Берлин 1 січня. Великий адмірал Кестер перенесений на власну просьбу в стан нечинний.

Мадрид 1 січня. Liberal доносить з Тангера, що Райсуля єсть знеохочений і замкнув ся в однім з мечетів в глибині краю. Більшість его приклонників піддала ся султанови.

Мадрид 1 січня. Касиєр касина військового втік здефравдувавши 280.000 пезетів (корон).

Софія 1 січня. Правительство внесло в собранию предложене в справі признания дальших 12.000 левів (франків) на запомоги для жертв пожежі в Анхіялбоє.

Тегеран 1 січня. Стан здоровля шаха був минувшої ночи дуже злий.

НА ДІСЛАНЕ.

Антін Хойнацький

книгар, Львів, ул. Арсенальська ч. 6. (побіч костела ОО. Домініканів)

має на складі:

О. Нижанковський, 20 коляд на 4 гол. — 90 с.
Минули літа, сольо 1.50 „
В. Матюк, 24 коляд на 4 гол. 1.20 „
Ф. Колеса, На щедрий вечер — 70 „

Прошу прислати **3 Н 60 с.** а вишлемо Вам:

1. Жита св'ятих — опр. вене.
2. Добрянського Обясненіє служби Божої.
3. Справа в селі Клекотині.
4. Співанник церковний під ноги.
5. Унія церковна.
6. Лихий день.
7. Тато на заручинах.

В книгарни коштують ті книжки **7 корей 60 с.**

Адреса: Антоній Хойнацький, книгар
Львів, ул. Арсенальська ч. 6.

Гроші звертаємо, кому не подобав ся річник 1905 „Добрих Рад“. В сім річнику знаходять ся сотки практичних порад для кожного а крім того близько 100 рисунків, після котрих може собі кождей наробити практичних річий для господарства. Ціна 1 К за річник. Адреса: „Добрі Ради“, Стрілецький Кут (Буковина).

— **ТОВАРИСКА ЗАБАВА** — „Розмова цв'ітів“. Звістна з своєї рухливости фірма пп. Кавчинського і Оберского у Львові (ул. Кароля Людвика ч. 7) видала своїм накладом в рускім язичі нову товариську забаву під по-даним заголовком. Гадки на 64 карточках, уложив п. Денис Сумик. Видане представляє ся дуже хорошо, а забава займаюча і цікава. Хто купить, не пожалує. Набувати у накладців.

— **Лише 1 корону** стоїть річник 1905 „ДОБРИХ РАД“. Зміст: 388 порад, 94 рисунків, 101 допитів, а 138 поучаючих афоризмів.— Річники з минувших літ продають ся за половину ціни. — Передилата на 1906 рік 2 К. Адреса: „Добрі Ради“ — Стрілецький Кут (Буковина).

Книжки для молодіжи.

видавництва руск. Тов-а педагогічного припоручені ц. к. Радою шк. краєвою.

Образкові без тексту для дітей найнижшого степеня науки:

Ч. 100. Для розривки 1.20 К. — Ч. 99. Ах яке хороше 2 К. — Ч. 26. Наші зв'ярята 80 сот.

Образкові з текстом для дітей другого степеня науки:

Ч. 8. Зв'ярінець 20 с. — Ч. 10. Забавки 20 с. — Ч. 11. Менажерія 20 с. — Ч. 96. Дітвора 1 К. — Ч. 97. Зв'ярята домашні 80 с. — Ч. 98. Приятелі дітей 1.20 К.

Ілюстровані для дітей третього і четвертого степеня науки:

Ч. 60, 62, 69, 75, 76. Казки Андерсена бр. по 50 с., опр. по 70 с. — Ч. 63. Казки Бр'янчанінова бр. 30 с., опр. 44 сотиків. — Ч. 109. Робінсон велик. бр. 1.80 К, опр. 2.20 К. — Ч. 65. Мірон. Пригоди Дон Кіхота бр. 80 с., опр. 1.10 с. — Ч. 101. Гете-Франко: Лис Микіта бр. 1 К, опр. 1.30 с.

Книжки без образків для дітей третього і четвертого степеня науки.

Ч. 50. Коротенький огляд руско-українського письменства, д-ра О. Макарушки. — Ч. 109. Робінзон великий бр. 1 К 50 с. опр. 1.80 К. — Ч. 1. Молитвенник нар. опр. 30 с, опр. в полотно 40 с. — Ч. 3. Китиця желань 3 розш. видана бр. 40 с, опр. 60 с. — Ч. 4. Читанка бр. 20 с. — Ч. 13. Т. Шевченко. Кобзар для дітей 30 с. — Ч. 15. Юл. Верне. Подорож довкола землі бр. 1.20 К, опр. 1.50 К. — Ч. 29. Мальота. Без родини опр. 1.10 с. — Ч. 54. Т. Шевченко. Кобзар бр. 2 К, опр. 2 К 40 с, в полотні 2.70 с. — Ч. 71. Оповіданя для дітей бр. 40 с, опр. 54 с. — Ч. 72. М. Коцюбинський. Оповіданя бр. 40 с, опр. 54 с. — 73. О. Катренко. Оповіданя бр. 40 с, опр. 54 с. — 74. Василь В-р. Подорож до краю Лілпутів бр. 50 с, опр. 64 с. — 77. А. Кримський. Переклади бр. 40 с., опр. 54 с. — 82. Мартя Борецка, іст. опов. бр. 40 с., опр. 60 с. — 84. Др. М. Пачовський. Народні думи з поясненями ч. I. 40 с., опр. 60 с. — 86. А. Толстой. Казки бр. 40 с., опр. 54 с. — 87. О. Кониський. Поеми бр. 30 с., опр. 44 с. — 88. Покарана лож. Комедійка Кучальської 20 с., опр. 34 с. — 90. Дивні Пригоди Комаха Сангвіна ч. I. 48 с., опр. 70 с. — 91. Е. Ярошинська. Перша книжочка для малих дівчат 20 с. — 94. Е. Ярошинська. Друга книжочка для м. дівчат 20 с., разом опр. 54 с. — 92. Малий співаник 20 с. — 93. Клавдія Лукашевич. Серед цв'ітів, комедія в 2 діях 16 с., опр. 30 с. — 103. Англійські казки 24 с., опр. 38 с. — 104. Е. Ярошинська. Повістки 24 с., опр. 90 с. — 106. Др. І. Франко. Абу Казимові капці 60 с., опр. 90 с. — 108. Збиточник Гумфрі, з англійск. 70 с, опр. 1 К. — 111. Л. Глібів: Бойки 10 с. — Ч. III, IV, VI. В. Чайченко: Комар, Грицько, Дума про княгиню Кобзаря по 10 с. — Ч. V, VII. Дніпрової Чайки: Казка про сонце та его сина, Писанка по 10 с. — 112. Історія куска хліба бр. 50 с, опр. 64 с. — 115. В. Джунг'лях, брош. 50, опр. 64.

Книжки для молодіжи шніл виділових:

Ч. 89. М. Вовчок. Інститутка бр. 40 с., опр. 60 с. — 95. Шекспір в повістках бр. 30 с., опр. 60 с.

Замовляти можна в канцелярії руского Тов. Педагогічного у Львові ул. Сикстуска 47 або в книгарні Товариства ім. Шевченка у Львові ул. Театральна ч. 1. Хто пришле гроші поперед, тому при замовленю книжок (в канцелярії Товариства) на квоту 10 К висилає Товариство книжки оплатно, а від подвижки дає 10 прц. роботу. При замовленях низше 10 К (на інші книжки) треба дочислити оплату поштовою.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

О Г О Л О Ш Е Н Я .

XXXXXXXXXX

Сьвіжий Мід
десеровий кураційний найлуч-
ший, твердий або плинний,
(патока) в власних пасік 5 клг.
6 К 60 сот. оплатно.
Коріневич, ем. учит.
Іванчани п. л.

XXXXXXXXXX

Інсерати

приймає

**Агенция
дневників**

Ст. Соколовского
Львів, П а с а ж
Гавсмана ч. 9.

Г о л о в н а
Агенция дневників і оголошень
у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.
приймає
пренумерату на всі дневники
краєві і заграничні
по цінах оригінальних.

БІЛІТИ ІЗДИ

на всі залізниці
краєві і заграничні
продає

Агенция заліниць держ. Ст.
Соколовского,
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Г о л о в н а а г е н ц и я д н е в н и к і в

С Т . С О К О Л О В С К О Г О

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх днев-
ників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може
прийматися оголошення виключно лиш ся агенция.